



RETIFICAÇÃO Nº 31 / 2025 - DFGLP (11.61.03)

Nº do Protocolo: 23062.022624/2025-15

Leopoldina-MG, 28 de abril de 2025.

RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 187 / 2025 - DFGLP

Nº do Protocolo: 23062.019369/2025-23

Onde se lê:

10- Cronograma:

ETAPA	DATA
Inscrição no Processo Seletivo	10 a 16/04/2025
Divulgação de datas, horários e local do processo seletivo	22/04/2025
Avaliação dos candidatos	24/04/2025
Divulgação dos resultados	25/04/2025
Recepção de documentos dos monitores	28/04/2025
Início da monitoria	28/04/2025

Leia-se:

10- Cronograma:

ETAPA	DATA
Inscrição no Processo Seletivo	10 a 16/04/2025
Divulgação de datas, horários e local do processo seletivo	22/04/2025
Avaliação dos candidatos	25/04/2025
Divulgação dos resultados	29/04/2025
Recepção de documentos dos monitores	29/04/2025
Início da monitoria	30/04/2025

*(Assinado digitalmente em 28/04/2025 15:41 )*

ALEX DA SILVA TEMOTEO

*CHEFE - TITULAR*

*DFGLP (11.61.03)*

*Matrícula: 1808531*

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **31**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/04/2025** e o  
código de verificação: **2124ea3c14**